

USA hodlají rozpoutat velký válečný konflikt dřív, než Rusko uzavře pakt s Čínou. Masivní přesuny armád NATO právě začali!

- CZ24 News | 14. února 2020

EU: VLADISLAV ŠURYGIN vypočítává masivní přesuny armád NATO na hranice s Ruskem a nenechává nikoho na pochybách, že USA hodlají rozpoutat velký válečný konflikt dřív, než Rusko uzavře pakt s Čínou

Na ruských hranicích v těchto dnech začínají nejmohutnější manévry za posledních třicet let s přesunem vojsk z USA do Evropy. Cvičení se budou konat současně v Polsku, Gruzii a pobaltských zemích. Celkem bude z USA přesunuto 20 tisíc vojáků. Dalších 9 tisíc přibude z amerického kontingentu trvale umístěného v Evropě. Do cvičení se navíc zapojí 7.000 vojáků americké Národní gardy a 750 záložníků.

Rusko tak obklíčí dohromady více než 36 tisíc vojáků a důstojníků. Do Evropy bude z USA převezeno 500 tanků, samohybných děl a těžkých pěchotních vozidel, což je ekvivalent těžké divize.

Nácvik války budoucnosti

Přesun vojsk z kontinentální části USA do evropského dějiště vojenských operací začal koncem ledna a bude trvat dva měsíce. Aktivní fáze manévrů proběhne v dubnu až květnu. Poté začne návrat vojsk do míst trvalé dislokace. Plánuje se, že americké jednotky se vrátí do USA teprve v červenci. Soupis jednotek a formací zapojených do cvičení je také impozantní. Zapojí se nejnámější vojenská uskupení americké armády. Jedná se o 1. obrněnou jízdní divizi, 1. tankovou divizi, 1. a 3. pěchotní divizi a slavnou 82. výsadkovou divizi. Na místě se k nim připojí jednotky 173. výsadkové brigády a další vojenské jednotky rozmístěné v Evropě. Plánuje se také účast námořní pěchoty USA. V maximální možné míře se zapojí rovněž vojenské námořnictvo a letectvo.

Tak rozsáhlý přesun vojsk nelze srovnávat s běžnou roční rotací amerických bojových praporů. Jedním z cílů cvičení je prověřit, nakolik jsou infrastruktura a armáda připraveny na takové přesuny a najít slabá místa. Právě proto je věnováno tolik času na fázi přemístění sil ke koncentraci u hranic Ruska.

Cvičení se také zúčastní okolo 8 tisíc vojáků z celkem patnácti evropských zemí NATO. Nehledě na tak „skromný příspěvek“ k armádní sestavě cvičení říká velitelství NATO, že evropské jednotky společně s Američany budou nacvičovat vedení „války budoucnosti“ za pomoci experimentální strategie a nejnovějšího vojenské techniky.

Konflikt s Ruskem do roku 2028

Podle předepsaného scénáře vypukne vojenský konflikt v roce 2028 s nejmenovaným nepřítelem, avšak disponujícího srovnatelnými silami s NATO. Smysl cvičení nenechává nikoho na pochybách, kdo je onen potenciální protivník. Všechny bojové scénáře se budou odehrávat v Lotyšsku, Litvě, Gruzii, Polsku a Německu, čili po celém obvodu ruských hranic.

Pro odborníky je vypovídající rozpis bojových činností na celých osm let do budoucnosti. S největší

pravděpodobností je to dáno faktem, že při nich budou testovány strategie a zbraně, které jsou dosud ve vývoji a nebyly definitivně zařazeny do výzbroje. Například nejnovější americká doktrína bitvy ve více doménách s názvem „Multi-Domain Battle“. K tradiční válečné konfrontaci na souši, na moři a ve vzduchu přidává konfrontaci ve vesmíru a v kyberprostoru.

Kromě obranných úkolů budou nacvičovány také útočné operace. Pod velením USA bude proveden společný útok tří útočných paradasantních brigád. V Lotyšsku se uskuteční výsadek Španělů a Italů spolu s Američany, v Litvě zaútočí Poláci. Další výsadek bude proveden v Gruzii.

Nevídané přesuny vojsk

Poválečná dopravní infrastruktura v Evropě se s tak velkými pohyby vojenské techniky dosud nesetkala. Po evropských silnicích proběhne přesun více než 30 tisíc kusů kolových a pásových vozidel, které by měly z přístavů vylodění dorazit po vlastní ose do míst aktivní fáze cvičení. Za tím účelem bude v Polsku postaven pontonový most, přes který bude přepraveno 11 tisíc vojáků s těžkou vojenskou technikou.

Ale i pro USA je přesun jedné plnohodnotné divize do evropského dějiště vojenských operací velmi obtížný a časově náročný úkol, a proto budou jako součást cvičení poprvé použity čtyři obří muniční sklady americké vojenské techniky. 20 tisíc kusů vojenské techniky, na níž budou Američané účinkovat při manévrech, dorazí přímo z USA a dalších 13 tisíc bojových jednotek se připojí z muničních základen v Evropě. Na každé z těchto základen je uložen jeden celý brigádní zbraňový komplet. Další podobná základna se staví v Polsku a bude uvedena do provozu v roce 2021.

Podle záměru amerických generálů umožní takový systém muničních skladů v krátkém čase dislokovat na evropském kontinentu potřebnou sílu amerických vojsk s tím, že letecky se sem přesune pouze vojenský personál, který na místě převezme vybavení a zbraně. V rámci současných cvičení přemístí letecké síly USA do Evropy bojovou skupinu 116. tankové brigády národní gardy. Jejím úkolem bude převzít a připravit vojenskou techniku k boji do 96 hodin. Poté bude následovat přesun na střelecké polygony v Německu. Toto cvičení má celý koncept prověřit.

Účel cvičení i rozsah zapojených vojsk jasně potvrzují slova náčelníka generálního štábu Ruské federace armádního generála Valerije Gerasimova: v pobaltských zemích a v Polsku, v Černém i Baltském moři se zintenzivňuje vojenská aktivita a sílí vojenská cvičení bloku. Jejich scénáře poukazují na cílenou přípravu NATO k rozmístění svých sil za účelem velkého vojenského konfliktu.

Tentokrát s Německem také my

Tragédie je v tom, že tentokrát se tažení na Rusko budeme muset zúčastnit i my. Už je tedy jasnější, na co musíme zvednout svůj „příspěvek“ ve výši mnoha desítek miliard korun pro americké zbrojovky. To jsou ona bájná 2% z HDP. Miliardy, které bychom jinak mohli využít na všechno, co tak zoufale chybí (důchody počínaje a byty konče), skončí ve zbraních na přepadení Ruska. Svalnaté řeči, že skončíme na (beztak nemravných) 1,4%, vezmou rychle za své, až k nám v květnu přijede americký ministr zahraničí. Právě ho Andrej Babiš pozval...

Zatím se zbytky naší armády, přeměně na expediční sbor pro americké imperiální zájmy, budou na ruských hranicích cvičit pod velením generálů Bundeswehru. Neocenitelné zkušenosti z přepadení Sovětského svazu Hitlerem se zajisté budou hodit. Jen ten konec už nebude tak veselý jako při minulé světové válce – a nic jiného nemůžeme po přepadení Ruska samozřejmě čekat.

Budeme – právem – jedním z prvních cílů odvetných úderů (včetně jaderných), jimiž Rusko, které

ještě nikdy nikdo nedobyl, na agresi odpoví. A není příliš velká útěcha, že náš tisíciletý stát zmizí z mapy světa spolu s Německem a celou bruselskou diktaturou.

Skvělé perspektivy!